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Equacao do 2° Grau
Denomina-se equacao do 2° grau, qualquer sentenca matematica
que possa ser reduzida a forma ax? + bx + ¢ = 0, onde x € a incognita e
a, b e ¢ sdo numeros reais (coeficientes), com a # 0.

EXEMPLO 1

a) 2x?—-5x+3=0 a=2;b=-5ec=3
b) x?+2x—1=00a=1,b=2ec=-1.
c) 3x*—4x=00 a= 3b—-4ec 0

d) -2x?+32=00a=-2;b=0ec=32.




Qual das alternativas abaixo apresenta| LetraB
uma equacao do 22 grau?

2x°—=7x+x3=0

2-5x+x*=0

3x—7=0

0x?—=3x=1=0
3x2=2x—=3x2+5=0
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2. Classificacao das equacdes do 2° grau
Da definicdo temos obrigatoriamente que a # 0, no entanto podemos ter
b =0 e/ouc=0, nesses casos temos uma equacao do 22 grau incompleta. Os

casosem que b #0 e c # 0, temos uma equacao do 2° grau completa.

2x? —4x+5=0 a=2;b=-4ec=5 Completa
3x?-5x=0 a=3:b=-5ec=0 Incompleta
x*+16=0 =-1;b=0ec=16 Incompleta
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Classifiqgue cada uma das equacdes do 22] a) Completa
grau dadas em  COMPLETA e] P) Incompleta
INCOMPLETA: ¢)  Incompleta
2' d) Completa
a) 2-3x—-x"=0 e) Incompleta

A4 + 5x%> =0

x> —64=0
3x—3+x2=0
x2—=5x+0=0
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3. Resolucio de equagdes do 2° grau do tipo:ax 2+ bx=0
Para resolver equacoes desse tipo, basta colocar o “x” em evidéncia.

Uma das raizes dessa equacao sempre sera nula (igual a zero).

% EXEMPLO 3

a) Resolver a equacdo: 3x*> —6x = 0.
3x2—6x =0 [] colocar o x em evidéncia

b) Resolver a equacdo: 5x? + 20x = 0.
5x% + 20x = 0 [] colocar o x em evidéncia

X.(3x—6)=0 X.(5x+20)=0

X=0ou3x—6=0 X=0oub5x+20=0
3x=6 5x=-20
X=2 = -4




